
  

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 35 DEL 29 MAGGIO 2024 
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 

Master Senior a 7 - Primav 

Ammende a carico delle società 

S.GIORGIO DESIO: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023278AA0503) 

 
  

Open Ecc - a 7 - Coppa Playout 

Giocatori in diffida 

ASCOT TRIANTE AZZURRA: FILIPPI SAMUELE PIETRO (3ª ammonizione - gara 2023746AR0401) 
S.MARIA GSSM 1974: DI CAPUA FRANCESCO (6ª ammonizione - gara 2023746BR0401) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ACD SEDRIANO: 1 gara BERGAMASCHI MATTEO (10ª ammonizione - gara 2023746AR0401) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

BOYS: sino al 11/11/2024 (2 mesi) MAINARDI GIANLUCA per aver mantenuto un comportamento offensivo nei confronti del 
DDG, dall'esterno del terreno di gioco reiterava il comportamento offensivo nei confronti dello stesso, manteneva inoltre un 
linguaggio blasfemo e proferiva frasi omofobe nei confronti del DDG e della squadra avversaria (sanzione prolungata causa 
sospensione attività) (gara 2023746BR0403) 
S.MARIA GSSM 1974: 1 gara SCUMACI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023746BR0401) 
  

Ammende a carico delle società 

BOYS: 80 euro per comportamento reiteratamente offensivo e blasfemo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara 
(gara 2023746BR0403) 

 
  



  

Open A - a 7 - Champions Cup 

Giocatori in diffida 

ASCOT TRIANTE BIANCA: QUAGLIONE DANIELE (6ª ammonizione - gara 20237651A0502) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ASCOT TRIANTE BIANCA: 1 gara PAGANELLI ANDREA (4ª ammonizione - gara 20237651A0502) 

 
  

Open A - a 7 - Coppa Playoff 

Giocatori in diffida 

S.GIORGIO DESIO: BERGNA RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2023766AR0201) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SANROCCO CALCIO: 7 gare CAMPANELLA LORENZO (di cui 1 gara per aver raggiunto la 9ª ammonizione recidiva) per essere 
indebitamente entrato sul terreno di gioco ed aver calciato con violenza il pallone verso un giocatore avversario colpendolo 
all'altezza dell'addome. Successivamente lo spintonava e manteneva un comportamento offensivo nei confronti dello stesso. (1 
gara già scontata) (gara 2023766BA0202) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

SANROCCO CALCIO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023766BR0202) 

 
  

Open B - a 7 - Coppa Playoff 

Giocatori in diffida 

COC: VALENTE FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023747AA0101) 
CLOISTER BRC: LUCCHINI EDOARDO (3ª ammonizione - gara 2023747BR0201) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

CLOISTER BRC: 1 gara FIETTA SIMONE (gara 2023747BR0201) 
APRILE 81: 3 gare LO GIUDICE FABRIZIO al termine della gara colpiva al torace con entrambe le mani un giocatore avversario, 
senza procurare conseguenze fisiche (gara 2023747BR0201) 
APRILE 81: 4 gare RASO JACOPO GIULIO MICHELE al termine della gara spintonava un Dirigente avversario mettendo la mano sul 
volto dello stesso e procurando la rottura degli occhiali, senza ulteriori conseguenze fisiche (gara 2023747BR0201) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ASPIS GHIACCIO: 1 gara SCANO LORENZO (4ª ammonizione - gara 2023747CR0202) 

 
 
 
 
 
 
  



  

Open B - a 7 - Coppa Playout 

Delibera gara: 2023775CA0102 : GSO SOVICO - REAL AFFORI  

Rilevato dal Rapporto di Gara e dalla documentazione trasmessa che l'incontro non è stato disputato a causa di un improvviso e 
imprevedibile guasto all'impianto di illuminazione dell'impianto sportivo causato dalle avverse condizioni metereologiche; 
accertato che è stato messo in atto ogni tentativo affinché l'impianto di illuminazione venisse ripristinato e che il guasto 
richiedesse l'intervento di un tecnico qualificato 
SI DELIBERA 
1) di porre la gara in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione alla Segreteria del CSI; 
2) di non irrogare alcun provvedimento collaterale. 
Delibera affissa all'Albo in data 29/05/2024 
  

Delibera gara: 2023775AR0201 : S.FILIPPO NERI - OSM ASSAGO  

Accertato d’ufficio che la squadra OSM ASSAGO ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo al 
giocatore sig. TOSELLI DAVIDE di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per 1 gara con 
Comunicato Ufficiale n° 35 del 29/05/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra OSM ASSAGO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica dell'atleta TOSELLI DAVIDE non è da considerarsi scontata ed avrà esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 
ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 15/10/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società OSM ASSAGO sig. TOSELLI PAOLO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI (sanzione prolungata causa sosta attività); 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società OSM ASSAGO; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società OSM ASSAGO risulta quindi essere di 1 penalità; 
6) di squalificare per 1S gara l'atleta della società OSM ASSAGO sig. LO VERSO GAETANO; 
7) di squalificare per 1 gara l'atleta della società S.FILIPPO NERI sig. CASTELLI MARCO che raggiunge la 4ª ammonizione recidiva. 
Delibera affissa all’Albo in data 29/05/2024 
  

Giocatori in diffida 

S.MATRONIANO BLU: MAGNAGHI DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023775BA0301) 
OSM ASSAGO: MUTTI ALESSANDRO (6ª ammonizione - gara 2023775AR0201) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ATLETICO MEDA SUD: 1 gara MONGUZZI MATTEO (4ª ammonizione - gara 2023775CR0202) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

OSM ASSAGO: 1 gara TOSELLI DAVIDE (gara 2023775AA0101) 
OSM ASSAGO: sino al 15/10/2024 (1 mese) MIGLIORE GIANLUCA per aver mantenuto un comportamento offensivo nei 
confronti DDG accompagnato da espressioni blasfeme, mentre il DDG si accingeva ad abbandonare l'impianto di gioco 
manteneva un comportamento verbalmente minaccioso nei confronti dello stesso (sanzione prolungata causa sospensione 
attività) (gara 2023775AA0101) 
  

Ammende a carico delle società 

BELLUSCO: 30 euro per mancanza di servizio d'ordine che ha avuto incidenza su fatti avvenuti durante la gara (gara 
2023775BA0301) 
BELLUSCO: 90 euro per mancanza di servizio d'ordine che ha comportato la sospensione momentanea della gara per indebito 



  

ingresso sul terreno di gioco di un proprio sostenitore che veniva alle vie di fatto con un tesserato avversario (gara 
2023775BA0301) 
S.MATRONIANO BLU: 30 euro per comportamento offensivo nei confronti dei sostenitori della squadra avversaria di tesserati in 
panchina non riconosciuti dal DDG (gara 2023775BA0301) 

 
  

Open C - a 7 - Champions Cup 

Giocatori in diffida 

ORATORIO PESSANO: FORNELLI SAMUELE (3ª ammonizione - gara 2023748BR0201) 
BARANZATESE: PICCININI FRANCESCO (6ª ammonizione - gara 2023748CA0201) 
S.CARLO CASORETTO: UZHO UZHO MARCO ANTONIO (6ª ammonizione - gara 2023748AR0202) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ORATORIO PESSANO: 1S gara ROTTA RICCARDO (gara 2023748BR0201) 
S.FERMO: 1 gara QUARANTA FEDERICO (gara 2023748AR0201) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ATLETICO MEDA SUD: 1 gara COLOMBO NICOLO’ (4ª ammonizione - gara 2023748BR0202) 
S.CARLO CASORETTO: 1 gara CRISTIANO MARCO (4ª ammonizione - gara 2023748AR0202) 
4 EVANGELISTI 2002: 1 gara PEDRONI TOMMASO (4ª ammonizione - gara 2023748AR0202) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BARANZATESE: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023748CR0201) 
  

Ammende a carico delle società 

CENTRO SCHUSTER: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023748AR0201) 

 
  

Open C - a 7 - Coppa Playoff 

Giocatori in diffida 

VIGHIGNOLO FORNACE: ZENATO DAVIDE (8ª ammonizione - gara 2023749DR0202) 
RABBITS’ SQUAD: MARGINI SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023749DR0201) 
FULGOR SESTO: BIANCOFIORE NICOLO’ (3ª ammonizione - gara 2023749BR0202) 
FULGOR SESTO: COCCETTI THOMAS (6ª ammonizione - gara 2023749BR0202) 
OSL MUGGIO BIANCO: COLZANI FEDERICO (8ª ammonizione - gara 2023749BR0202) 
OSL MUGGIO BIANCO: MENDOZA MORENO JHONATTAN (3ª ammonizione - gara 2023749BR0202) 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSL MUGGIO BIANCO: 1 gara NITTI MARCO (gara 2023749BR0202) 
OSL MUGGIO BIANCO: 4 gare HETTI ARACHCHIGE DON BRAYAN per essere venuto alle vie di fatto mettendo le mani al collo di 
un giocatore avversario, senza procurare conseguenze fisiche (gara 2023749BR0202) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

OSL MUGGIO BIANCO: 1 gara SAPORITO ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2023749BR0202) 

  



  

Open - a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023208UA0503 : LA RETE DI BUSTO GAROLFO - GENTILINO  

Accertato d’ufficio che la squadra LA RETE DI BUSTO GAROLFO ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia 
consentendo al proprio Allenatore sig. CIANCIA GIULIANO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
squalificato sino al 24/11/2024 con Comunicato Ufficiale n° 34 del 22/05/2024 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo LA RETE DI BUSTO GAROLFO - GENTILINO 2 - 1; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Accompagnatore della società A.S.D. 'LA RETE' DI BUSTO GAROLFO sig. CLEMENTI LUCA; 
3) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società LA RETE DI BUSTO GAROLFO. 
Delibera affissa all’Albo in data 29/05/2024 
  

Delibera gara: 2023208VA0502 : ODB CASTELLETTO OPEN A - OSA LENTATE BIANCA  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra OSA LENTATE BIANCA 
senza preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra OSA LENTATE BIANCA con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra OSA LENTATE BIANCA; 
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società OSA LENTATE BIANCA; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal Regolamento di 
Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra OSA LENTATE BIANCA risulta quindi essere di 1 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 29/05/2024 
  

Giocatori in diffida 

GAN OPEN C1: RICCIARDI STEFANO (2ª ammonizione - gara 2023208DA0104) 
TEAMSPORT: VIOTTI LUCA (2ª ammonizione - gara 2023208EA0201) 
VITTORIA JUNIOR 2012: STADEROLI SAMUELE (2ª ammonizione - gara 2023208DA0503) 
UP SETTIMO: VOLPE IVAN (2ª ammonizione - gara 2023208GA0503) 
SDS CINISELLO B: PIROVANO ANDREA (2ª ammonizione - gara 2023208MA0502) 
S.LUIGI TRENNO: ZARATTINI LUDOVICO (2ª ammonizione - gara 2023208GA0502) 
S.LUIGI CORMANO: POGLIANI LORENZO (2ª ammonizione - gara 2023208NA0501) 
FATIMATRACCIA: ZANICHELLI ANDREA (2ª ammonizione - gara 2023208AA0501) 
ALTOPIANO ASD: CARDANI WILLIAM (2ª ammonizione - gara 2023208HA0503) 
VIRTUS BOVISIO ROYAL: CAPPATO DANIELE (2ª ammonizione - gara 2023208HA0504) 
SDS CINISELLO C: D’ORIA NICOLÒ (2ª ammonizione - gara 2023208QA0403) 
PLESIOS SG: BUONGIORNO PIETRO (2ª ammonizione - gara 2023208QA0403) 
NEW TEAM: IZZO BASILIO (2ª ammonizione - gara 2023208AA0502) 
S.MARCO OSF CINISELLO A: VITAGLIANO GABRIELE (2ª ammonizione - gara 2023208GA0504) 
S.CARLO GORGONZOLA OPEN M: CREMONESI CARLO (2ª ammonizione - gara 2023208IA0501) 
OSL MUGGIO OSL ROSSO: OTTOMANO FABIO (2ª ammonizione - gara 2023208LA0501) 
VIRTUS MI GIALLOROSSA: SORESINA LOUIS ALEXANDRE (2ª ammonizione - gara 2023208PA0503) 
PRECOTTO: ANGIOLINI PIERO (2ª ammonizione - gara 2023208QA0502) 
GORLA 1954: MARCELLO FILIPPO (2ª ammonizione - gara 2023208JA0501) 
S.CARLO MILANO: BERTULINI ELIA (2ª ammonizione - gara 2023208TA0504) 
SANROCCO CALCIO ARANCIO: PACELLA LUCA (2ª ammonizione - gara 2023208ZA0501) 
GAN OPEN C2: KHEDR YOUSSIF (2ª ammonizione - gara 2023208TA0502) 
 
 



  

Dirigenti in diffida 

REAL CORNAREDO ASD: GALLO SALVATORE (1ª ammonizione - gara 2023208GA0503) 
ORATORIO CESATE OPEN C AM: LEONE DANIELE (1ª ammonizione - gara 2023208GA0504) 
SANROCCO CALCIO ARANCIO: CUSINI ANDREA (1ª ammonizione - gara 2023208ZA0501) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

PLESIOS VIMO: 8 gare BRUNO MATTEO al termine della gara manteneva una condotta violenta correndo nella direzione di un 
giocatore avversario e colpendolo con una spallata facendolo cadere a terra, senza causare conseguenze fisiche. All'atto del 
provvedimento rivolgeva frase minacciosa nei confronti del DDG e tentava di venire alle vie di fatto con un altro giocatore 
avversario, senza riuscirvi in quanto trattenuto dai propri compagni di squadra (gara 2023208DA0503) 
CSRB: 2 gare ANGIUS ROBERTO per aver spintonato un giocatore avversario facendolo cadere a terra, senza procurare 
conseguenze fisiche (gara 2023208BA0501) 
S.LUIGI CORMANO: 1 gara MARCELLINO DAVIDE (gara 2023208NA0501) 
PRECOTTO: 1S gara GUERINI ALESSANDRO (gara 2023208QA0303) 
OLIMPIA 94: 1 gara SACCHI SIMONE (gara 2023208AA0501) 
VIRTUS BOVISIO ROYAL: 2 gare BORGHI MANUEL per aver mantenuto una condotta violenta dando un pestone volontario ad un 
giocatore avversario ad azione non in svolgimento, senza causare danni fisici (gara 2023208HA0504) 
SDS CINISELLO C: 1 gara LEANZA MIRKO (gara 2023208QA0403) 
VALERA 04: 1S gara IENCARELLI ALEX (gara 2023208OA0501) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

OLIMPIA 94: 1 gara ARGENTINO FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023208AA0501) 
OSG 2001: 1 gara SYLLA KHAOUSSOU (3ª ammonizione - gara 2023208SA0503) 
S.CARLO MILANO: 1 gara GHIDINI ALESSANDRO (3ª ammonizione raggiunta con cartellino azzurro - gara 2023208TA0504) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

UP SETTIMO: 1 gara CONDEMI DOMENICO (gara 2023208GA0503) 
S.LUIGI TRENNO: 1 gara PORTELLO MARIO (gara 2023208GA0502) 
S.LUIGI TRENNO: 1 gara CIOCCA GIANLUCA (gara 2023208GA0502) 
S.LUIGI CORMANO: sino al 28/06/2024 GHIONI ANSELMO (1 mese e 7 giorni, di cui 7 giorni per aver raggiunto la 2a 
ammonizione recidiva) espulso per aver mantenuto un comportamento irriguardoso nei confronti del DDG, all'atto del 
provvedimento proferiva frasi ironiche nei confronti del DDG e irriguardose nei confronti dell'Associazione. Dall'esterno del 
terreno di gioco reiterava il proprio comportamento irriguardoso. (gara 2023208NA0501) 
GAN OPEN C1: 1 gara MUSINA GIOVANNI ANDREA (2ª ammonizione - gara 2023208DA0502) 
S.MARIA GSSM1974: 2 gare CATANO ALESSANDRO per aver mantenuto una condotta reiteratamente minacciosa nei confronti di 
un tesserato avversario al termine della gara (gara 2023208ZA0501) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

CIM LISSONE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023208LA0404) 
OSL MUGGIO OSL ROSSO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023208LA0404) 
CARPIANESE DEPORTIVO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023208CA0504) 
ATLETICO PREGNANA AP2018: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023208GA0501) 
OLSM RHO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023208GA0501) 
ATLETICO PREGNANA AP2018: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023208GA0501) 
S.BERNARDO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023208LA0502) 
AURORA MILANO 01: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023208RA0504) 



  

ELETTRO CERNUSCO PCE: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023208JA0501) 
  

Ammende a carico delle società 

CIM LISSONE: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023208LA0504) 
CEA NERO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023208EA0501) 
S.GIUSEPPE ARTIGIANO SGA: 50 euro per comportamento reiteratamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti della 
società avversaria (gara 2023208ZA0504) 
SPARTAK BINFA SPB: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023208RA0503) 

 
  

Top Junior a 7 - Coppa Plus 

Delibera gara: 2023150T18SF002 : POSCAR BARIANA - SPES MM  

Letta la documentazione trasmessa dalla Direzione Tecnica dell'attività sportiva e constatato che il tesserato della società 
POSCAR BARIANA sig. SCHETTINI EMANUELE in data 23/05/2024 inviava una mail contenente dichiarazioni formali fortemente 
lesive della reputazione e dell'immagine del Centro Sportivo Italiano 
SI DELIBERA 
1) di inibire sino al 16/12/2024 (2 mesi ulteriori) il tesserato della società POSCAR BARIANA sig. SCHETTINI EMANUELE a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI per la violazione dell'articolo 1 del Regolamento di Giustizia (sanzione prolungata 
causa sospensione attività); 
2) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società POSCAR BARIANA per responsabilità oggettiva nella violazione dell'articolo 1 
del Regolamento di Giustizia da parte di un proprio tesserato. 
Delibera affissa all'Albo in data 22/05/2024 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

K2 STRIKER: 1 gara LABRUZZO EMANUELE (gara 2023150T19FN001) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

SPES MM: 1 gara SCAGLIA ROCCO (4ª ammonizione - gara 2023150T19FN001) 
  

Ammende a carico delle società 

K2 STRIKER: 150 euro per aspetti di pericolo derivanti dal comportamento del pubblico in quanto, nel corso della gara, i propri 
sostenitori si sono resi protagonisti di lancio di liquidi, oggetti e petardi dalla tribuna verso un’area frequentata da persone e 
verso il terreno di gioco. Gli stessi sostenitori hanno inoltre causato l’incendio di alcuni striscioni provocando la caduta di 
frammenti infuocati in una zona frequentata sottostante e, al termine della gara, hanno acceso e conseguentemente lanciato  
fumogeni sul terreno di gioco comportando un principio di incendio del campo e generando una bruciatura superficiale e una 
depressione nell’area interessata (provvedimento irrogato sulla base del contenuto della Relazione del Commissario di Campo - 
gara 2023150T19FN001) 
K2 STRIKER: 50 euro per avere un proprio sostenitore dotato di megafono mantenuto un comportamento reiteratamente 
offensivo e discriminatorio nei confronti della società avversaria e irriguardoso nei confronti degli Ufficiali di gara 
(provvedimento irrogato sulla base del contenuto della Relazione del Commissario di Campo - gara 2023150T19FN001) 

 
 
 
 
  



  

Top Junior a 7 - Primav 

Giocatori in diffida 

SANFRA TOP JUNIOR: ATTIANESE MATTIA (2ª ammonizione - gara 2023209DA0604) 
KOLBE TOP: PETHTHADHEERA KRISTIAN (2ª ammonizione - gara 2023209BA0503) 
OSA: MICCOLI MATTIA (2ª ammonizione - gara 2023209DA0403) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.GIORGIO DERGANO: 1 gara SCALZO MARCO (gara 2023209DA0402) 
S.SPIRITO: 1 gara SFERLAZZO PAOLO (gara 2023209BA0503) 
KOLBE TOP: 4 gare GUIDI NICOLO’ per aver mantenuto una condotta violenta colpendo un giocatore avversario con uno schiaffo 
al volto, senza procurare conseguenze fisiche (gara 2023209BA0503) 
KOLBE TOP: 2 gare ARIOTTI FEDERICO per aver mantenuto una condotta violenta colpendo con un calcio da tergo un giocatore 
avversario senza la possibilità di giocare il pallone (gara 2023209BA0503) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

KOLBE TOP: 1 gara COLLINI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023209BA0503) 
SANFRA TOP JUNIOR: 1 gara ATTIANESE MATTIA (3ª ammonizione - gara 2023209DA0403) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.FILIPPO NERI: 1 gara LONARDONI FILIPPO per aver proferito una frase irriguardosa nei confronti del DDG al termine della gara 
(gara 2023209CA0702) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.CARLO MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023209DA0304) 
  

Ammende a carico delle società 

S.FILIPPO NERI: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023209CA0702) 
KOLBE TOP: 30 euro per comportamento irriguardoso e ironico dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023209BA0503) 

 
  

Under 19 a 7 - Primav 

Giocatori in diffida 

BARNABITI: ROSSO RICCARDO (2ª ammonizione - gara 2023273BA0403) 
S.PIO V 2005: BAROTAC CLAUDE JOUARD (2ª ammonizione - gara 2023273AA0701) 
BOYS: MAZZAFERRO VINCENZO (2ª ammonizione - gara 2023273BA0503) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ORATORIO GIOVI: 1S gara TOFFANO KRISTIAN (gara 2023273CA0401) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

ASPIS ARIA: 1 gara GALLI JACOPO (2ª ammonizione - gara 2023273AA0701) 
  



  

Ammende a carico delle società 

ASPIS ARIA: 30 euro per comportamento irriguardoso dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023273AA0701) 

 
  

Juniores a 7 - Primav 

Dirigenti in diffida 

KAYROS 7ZOO A: LAGHZAOUI MOUAD (1ª ammonizione - gara 2023210CA0701) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

KAYROS 7ZOO A: 3 gare LAZE ELVIS per incomprensione del proprio mandato di Capitano e per aver rivolo al DDG una frase 
offensiva (gara 2023210CA0701) 
KAYROS 7ZOO A: sine die TAZI ISMAIL e lo si convoca alle ore 19.00 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (gara 
2023210CA0701) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

SPES LEONI GIALLOROSSI: 1 gara ARNALDI ANDREA DAVIDE (gara 2023210CA0701) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

4 EVANGELISTI JUNIORES: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023210BA0402) 
  

Ammende a carico delle società 

KAYROS 7ZOO A: 50 euro per comportamento offensivo dei propri tesserati non riconosciuti dal DDG nei confronti degli Ufficiali 
di gara (gara 2023210CA0701) 

 
  

Allievi a 7 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

S.GIORGIO DERGANO: ESPOSITO MICHELE (3ª ammonizione - gara 2023152T19FN001) 

 
  

Allievi a 7 - Primav 

Giocatori in diffida 

S.PIO V 2008: BALBIANI TOMMASO (2ª ammonizione - gara 2023211BA0701) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.PIO V 2008: 1 gara D’ANDREA LORENZO (gara 2023211BA0701) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.PIO V 2008: 1 gara BENIGNI SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023211BA0701) 
  
 



  

Ammende a carico delle società 

S.NICOLAO FORLANINI: 30 euro per avere alcuni propri sostenitori esposto uno striscione contenente una frase irriguardosa nei 
confronti della società avversaria (gara 2023211AA0701) 

 
  

Ragazzi a 7 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

KAYROS 7ZOO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023212BA0701) 
S.SPIRITO: per distinta non conforme - mancato utilizzo distinta online (gara 2023212DA0403) 

 
  

Under 13 a 7 - Coppa Plus 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

REAL AFFORI BLU: 1S gara SOUMAHORO VAFI (si applica sospensione condizionale) (gara 2023175T17QU002) 

 
  

Under 13 a 7 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

S.DOMENICO SAVIO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023243AA0702) 
OSCAR ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023243BA0302) 
AICS OLMI: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023243EA0401) 
  

Ammende a carico delle società 

OSV MILANO 2011: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023243CA0403) 

 
  

Under 12 a 7 - Coppa Plus 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società OSA nel C.U. del 22/05/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2023131T19FN001) 

 
  

Under 12 a 7 - Primav 

Rettifica ammenda 

L'ammenda irrogata alla società S.GIULIANO COLOGNO OSGD nel C.U. del 15/05/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti 
(gara 2023237BA0904) 
  

Dirigenti in diffida 

FORTES: ANNIVERNO DANIELE (1ª ammonizione - gara 2023237T1LA6001) 
  



  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

VITTORIA JUNIOR 2012: 2 gare AMATO FABRIZIO al termine della gara manteneva un comportamento reiteratamente offensivo 
nei confronti di un Dirigente avversario (gara 2023237T1LA5003) 
VITTORIA JUNIOR 2012: 2 gare VINCENZI ROGER a fine gara rivolgeva un gesto offensivo nei confronti dei tesserati della squadra 
avversaria (gara 2023237T1LA5003) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.LUIGI BIASSONO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023237T1LB6002) 
  

Ammende a carico delle società 

S.GIULIANO COLOGNO OSGD: 30 euro per comportamento scorretto dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara 
(gara 2023237BA0904) 
FORTES: 30 euro per comportamento irriguardoso dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023237T1LA6001) 

 
  

Under 11 a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIORGIO LIMBIATE OSG: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023176T17QU003) 
  

Ammende a carico delle società 

S.GIORGIO DESIO: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023176GR0503) 

 
  

Under 11 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023244T1LB6004 : ORATORIO GIOVI - S.LUIGI CORMANO  

Rilevato dagli atti ufficiali che al 9° minuto del terzo tempo la squadra ORATORIO GIOVI abbandonava il terreno di gioco 
rinunciando alla prosecuzione della gara, in palese contestazione verso alcune decisioni assunte dal DDG sul terreno di gioco; 
lette le memorie presentate dalla squadra ORATORIO GIOVI e valutato che gli episodi oggetto di contestazione che hanno 
comportato l'abbandono del terreno di gioco da parte della squadra ORATORIO GIOVI si riferiscono a valutazioni di natura 
esclusivamente tecnica e pertanto di sola pertinenza del Dirigente Arbitro Società 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ORATORIO GIOVI con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società ORATORIO GIOVI per aver ingiustificatamente abbandonato il terreno di gioco 
prima della conclusione della gara; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della squadra ORATORIO GIOVI sig. TERRAMAGRA FILIPPO per 
incomprensione del proprio mandato di Dirigente Responsabile in quanto consentiva che i propri atleti abbandonassero il 
terreno di gioco prima della conclusione della gara; 
4) di irrogare un’ammenda di 50 euro alla società ORATORIO GIOVI per avere i propri sostenitori mantenuto un comportamento 
irriguardoso nei confronti del DDG e per indebito ingresso sul terreno di gioco di un proprio sostenitore a gara in svolgimento. 
Delibera affissa all’Albo in data 29/05/2024 
  

 
  



  

Under 10 a 7 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

NUOVA FONTANA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023225T1LB6002) 
NUOVA FONTANA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023225T1LB6002) 

 
  

Under 9 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023232HA0804 : GOLDFIGHTERS - S.CARLO GORGONZOLA U9 A 7  

Preso atto che la squadra GOLDFIGHTERS non ha inviato il Rapporto di Gara entro i termini previsti dal Regolamento Norme 
Generali 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra GOLDFIGHTERS con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (2ª recidiva) alla società GOLDFIGHTERS. 
Delibera affissa all’Albo in data 29/05/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

JUVENILIA BIANCA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023232IA0702) 
GSO VIMODRONE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023232EA0801) 
JUVENILIA BIANCA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023232IA0105) 
  

Ammende a carico delle società 

S.GIOVANNI BOSCO MILANO G: 20 euro (2ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023232CA0603) 

 
  

Under 9 a 5 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

SACRO CUORE MILANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023231AA0705) 
  

Ammende a carico delle società 

S.PIO V 2015 GIALLO: 30 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023231AA0903) 
S.PIO V 2015 GIALLO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023231AA0903) 

 
  

Big Small - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

GOLDFIGHTERS: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023233HA0804) 
GOLDFIGHTERS: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 



  

2023233HA0902) 
GOLDFIGHTERS: per mancanza numero di maglia (gara 2023233HA0902) 
DIAVOLI ROSSI: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023233BA0904) 
VIRTUS LISSONE: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023233CA0405) 
S.MARCO OSF CINISELLO GIA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023233HA0403) 
  

Ammende a carico delle società 

VIRTUS BOVISIO: 20 euro (2ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023233DA0901) 
DESIANO GIALLO: 40 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023233HA0902) 
DESIANO GIALLO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023233HA0902) 
S.FERMO ROSSA: 30 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023233AA0905) 

 
  

Primi Calci - Primavera 

Ammonizioni a carico delle società 

ARCA BRUGHERIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023240EA0702) 
ARCA BRUGHERIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023240EA0702) 
  

Ammende a carico delle società 

ASDO VERANO: 20 euro (2ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023240BA0503) 

 


